



中央军委举行晋升上将军衔仪式 习近平颁发命令状并向晋衔的军官表示祝贺

新华社北京7月9日电 中央军委晋升上将军衔仪式9日在北京八一大楼举行。中央军委主席习近平出席晋衔仪式。

下午4时许,晋衔仪式在庄严的中华人民共和国歌声中开始。中央军委副主席张又侠宣读了中央军委

主席习近平签署的晋升上将军衔命令。中央军委副主席何卫东主持晋衔仪式。

习近平向晋升上将军衔的中央军委政治工作部常务副主任何宏军颁发命令状,表示祝贺。佩戴了上将军衔肩章的何宏军向习近平敬

礼,向参加仪式的全体同志敬礼,全场响起热烈掌声。

晋衔仪式在嘹亮的中国人民解放军军歌声中结束。

中央军委委员刘振立、苗华、张升民,军委机关各部门、军队驻京有关单位主要负责同志等参加晋衔仪式。

中央军委举行荣誉称号颁授仪式 习近平向获得荣誉称号的单位颁授奖旗

详见A3版

省安全生产第1巡查组 巡查江阴市工作动员会召开

本报讯(记者 潘逸青 周建松 於佳鹏) 按照省委、省政府统一部署,省安全生产第1巡查组对江阴市开展安全生产巡查工作。昨天上午,省安全生产第1巡查组巡查江阴市工作动员会召开。巡查组组长高建新作动员讲话,副组长薛荣刚出席会议。无锡市委常委、江阴市委书记许峰作表态发言。江阴市委副书记、市长包鸣主持会议。市领导邵文松等参加会议。

高建新指出,安全生产是习近平总书记和党中央始终关注、反复强调的“国之大者”,事关人民群众福祉,事关经济社会发展大局。开展安全生产巡查,对压实责任、消除隐患、推动工作具有强有力的促进作用。

高建新强调,省委、省政府历来高度重视安全生产工作,今年以来多次召开会议研究部署,要求各地各部门以“时时放心不下”的责任感,自觉把安全生产工作作为谋划发展的前提,抓好工作的底线。江阴市要认真落实省委、省政府部署要求,积极配合巡查组工作,把安全生产巡查与高质量发展有机结合起来,履行好职责,确保各项工作统筹推进。

高建新要求,江阴市要围绕巡查对象与巡查组织、巡查重点、巡查反馈与整改、巡查结果运用等内容,全面压实党政领导责任、部门监管责任、企业主体责任,全面提升本质安全水平;要坚持问题导向,

向,加强舆论引导,严格工作纪律。对巡查发现的问题,要立行立改、即知即改、边查边改;在查处面上问题的同时,要举一反三、深挖根源,从源头上完善防范措施、堵塞漏洞,坚决筑牢安全生产防线。

许峰表示,省安全生产第1巡查组来我市巡查,既是对江阴贯彻落实习近平总书记关于安全生产工作的重要论述重要指示批示精神的一次“政治体检”,也是对江阴安全生产工作的一次“把脉问诊”。全市上下要以最严肃的态度、最严谨的作风、最严明的纪律,确保巡查工作在江阴顺利开展,取得实效。要提高政治站位,以最端正的态度落实巡查要求。自觉把思想和行动统一到巡查工作要求上来,把接受

巡查作为检验政治担当的重大考验、更好统筹发展和安全的实际行动,提升江阴本质安全水平的有利契机,不折不扣把巡查组各项要求落到实处。要坚决服从安排,以最周密的安排保障工作顺利开展。坚持领导干部带头,汇报工作实事求是、提供情况客观真实、查摆问题仔细具体,畅通巡查组与各级各部门、广大干部群众的沟通联系,细致周到做好各项服务保障工作。要做到守土尽责,以最扎实的举措推动问题整改。以此次巡查为契机,拿出刀刃向内的勇气,对巡查中指出的问题、反馈的意见,逐条进行梳理剖析,逐一找准问题症结,逐项研究整改措施,确保件件有着落、事事有回应。

江阴组织收听收看 省安委会全体(扩大)会议

本报讯(记者 顾莹 於佳鹏) 昨天,省安委会全体(扩大)会议召开,会议强调,要深入学习贯彻习近平总书记关于安全生产工作重要论述和对防汛抗旱工作重要指示批示精神,认真落实党中央、国务院决策部署,更好统筹发展和安全,持续盯紧抓牢安全生产工作,有效应对夏季高温和汛期安全风险,推动全省安全生产形势平稳向好。省安全生产第1巡查组组长高建新,副组长薛荣刚,江阴市市长包鸣,江阴市领导王琪、尹志华、陈涵杰、许昌、六扬在江阴分会场收听收看会议。

会议指出,当前正值夏季高温与汛期叠加时段,做好安全生产和防汛工作责任极为重大。各地各部门要切实提高政治站位,强化政治担当,清醒认识、全面把握安全生产和防汛工作面临的形势,增强“时时放心不下”的责任感,树牢底线思维、极限思维,立足最不利情况,做好万全准备。从防、减、救全链条协同发力,全力遏制各类事故和险情发生,坚决打赢安全生产和防汛救灾的硬仗。

会议强调,要深入推进安全生产治本攻坚,聚焦冶金工贸、交

通运输、消防、建筑施工、文化旅游等领域,持续加大监管力度,狠抓隐患闭环整改,高度重视雨季地铁施工安全,全力防范化解重大风险隐患,切实提升本质安全水平。要突出抓好电动自行车、化工和危险化学品、高层建筑、消防隐患等“一件事”全链条治理,坚持问题导向,紧盯关键环节,加强部门联合执法、协同治理,在全链条全周期全覆盖上持续用力。督促企业严格落实防雷防水防淹措施,强化市政公共设施安全运行,完善用电应急预案,护航学生暑假安全。要着力夯实基层基础,推行党政领导干部挂钩乡镇街道、重点企业制度,加强基层安全生产和消防监管能力建设,压紧压实安全生产“三个责任”,加快城市生命线安全工程建设,推进社会面“九小场所”安全治理系统和数字消防应用。要全力以赴做好防汛工作,全面加强巡堤查险,及时发现并第一时间处置险情,针对性实施易涝点和隐患点整治,防止城市内涝,严防防范龙卷风等极端天气,随时做好应急抢险准备,切实筑牢防汛救灾的坚固防线。

市领导带队检查防汛工作

本报讯(记者 赵慧敏 吴潮洲) 昨天下午,市长包鸣带领相关部门负责人来到高新区和澄江街道,现场检查防汛工作。包鸣强调,要认真学习贯彻习近平总书记关于防汛抗旱工作的重要指示精神,不折不扣落实中央和省、市委部署要求,树牢风险意识、底线思维,以“时时放心不下”的责任感,统筹做好防汛各项工作,切实保障人民群众生命财产安全和社会大局稳定。

“最近水情水势如何?”“人员值守、防汛物资储备是否已经到位?”包鸣一行先后来到大河港东港堤和黄沙湾振华港机段长江堤防,仔细检查堤防工程巡查防守情况、风险隐患排查和险情处置情况。

包鸣指出,江河堤防是防汛的前沿,各级各有关部门要精准预警响应,加强雨情水情汛情实时监测和会商研判,进一步提升气象预警与灾害预报的联动,做到预报预警更加超前、精准、有效。要突出关键部位,紧盯重点区域、险工险段、薄弱环节,加大巡查力度,全面排查、及时处置江河堤防、在建

工程、城镇易涝点等领域的安全隐患。要加强队伍物资保障,完善应急避险预案,科学配置救援力量,扎扎实实打好防汛主动仗。要强化指挥调度,层层压实责任,严格执行24小时领导带班和人员值班制度,严格落实各项防汛措施,确保江河安澜、安全度汛。

江阴原创评弹 入围中国曲艺牡丹奖

本报讯(记者 刘葭滢) 日前,第十三届中国曲艺牡丹奖全国曲艺大赛(西湖赛区)在浙江省杭州市举办,江阴原创中篇苏州评弹《教我如何不想她》同时入围中国曲艺牡丹奖全国曲艺大赛节目奖和文学奖。

中篇评弹《教我如何不想她》讲述了江阴文化名人“刘氏三杰”祖辈与父辈的家传故事,以小见大

展现出凝聚着坚韧、善良、宽厚、自强、勤奋等朴素品质的刘氏家风,说表生动,唱腔优美,感人至深,寓教于乐,是文化自信的生动注脚。

该作品曾获2023江苏省文艺大奖·第十届曲艺艺术节金奖和文学奖、第二届紫金戏剧文学奖提名奖,入选2023—2025江苏省舞台艺术创作选题、2021年江苏省戏剧大纲征集。

江阴中招第三、第四批次学校 录取分数线公布

本报讯(记者 刘葭滢) 昨天上午,江阴市教育招生考试中心发布《中招公告(五)》,公布了第三批、第四批次学校录取分数线。

祝塘中学录取分数线为中考升学总分557分、辅助排序分(语、数之和)232分。祝塘中学普职融通班(江阴中专高新区校区)录取分数线为中考升学总分552分,祝塘中学普职融通班(华姿中专校区)录取分数线为中考升学总分552分。

第四批次祝塘中学普职融通班(江阴中专高新区校区)和祝塘中学普职融通班(华姿中专校区)招生计划尚有余额,经研究决定予以补报补录。

扫码可了解
补报条件、补报办法



护航“江阴制造”扬帆出海

扎扎实实踏踏实实 能快则快挑起大梁
勇当发展新质生产力的排头兵

近日,在江阴海关指导下,远景能源有限公司江阴叶片工厂生产的36支风电叶片顺利进入江阴综保区存放。据悉,该批风电叶片将在综保区完成集货后,通过海运渠道发往沙特阿拉伯。图为江阴海关关员现场监管进区风电叶片。(黄鹏 刘葭滢 图/文)

融媒 Guide reading 导览

今起,芙蓉大道分段交通管制!



江阴发布